

安庆深入推进“五大曝光”行动

一批企业和驾驶人被曝光

为加强交通安全宣传和警示教育,提升全民交通安全意识、文明意识、法治意识,有效预防和减少交通违法和交通事故,巩固深化酒驾醉驾违法犯罪行为整治成效,始终保持严管高压态势,安庆市公安局交警支队持续开展“五大曝光”行动,对2022年4月份我市交通安全高风险的前十家运输企业存在交通安全风险隐患予以曝光、酒驾人员通过交警自媒体和各新闻媒体平台予以公开曝光。

违法未处理的有十家运输企业:安庆丰胜运输有限公司、安庆市十里运输有限公司、安庆市好好

运输有限公司、安庆市蔚来物流有限公司、安庆中北巴士有限公司、安徽升航渣土运输有限公司、安庆通润运输有限公司、安庆阳鑫汽车运输有限公司、安庆市亨通物流有限公司、安庆市佳和运输有限公司。

我市4月份共曝光酒驾人员273人,并通过交警自媒体和各新闻媒体平台公开曝光。

●查酒驾,查的是什么?

交警检查驾驶人是否酒驾,不是检查喝的什么酒,吃的什么东西,喝完酒多久开的车,而是检查此时此刻驾驶人身体内血液中的

乙醇含量是多少。每百毫升血液中乙醇含量大于等于20毫克构成酒后驾驶,大于等于80毫克,构成醉酒驾驶。

●开车聚会 劝酒有罪

在饮酒过程中,行为人明知驾驶人必须驾车出行,仍极力劝酒或胁迫、刺激其饮酒,且饮酒后不为其找代驾的行为,也可能构成危险驾驶罪共同犯罪。

●以下这些行为均属于酒驾

酒后挪车、酒后驾驶摩托车和电动自行车、酒后在小区驾车等行为,均属于酒驾,要受到相应处罚。 安物

◆警民连心

多部门联动成功处置一起天然气泄露险情

5月17日23时许,吕亭镇状元府小区发生天然气泄露事件,桐城市公安局交警大队三中队接到指令后,立即组织警力火速出警。

到达现场后,空气中弥漫着刺鼻的燃气味,如果不及时封堵泄露的天然气,后果将不堪设想。民警会同吕亭镇政府、辖区派出所、消防、燃气公司等门迅速分工,进行抢险。

大队三中队民警和辅警立即按照危化物品发生泄露险情预案对现场周边道路实施交通管制,严禁抢险以外车辆和人员进入交通管控区域,并协助派出所民警安抚小区居民情绪、劝导围观群众离开现场,并时刻叮嘱现场人员切勿吸烟、拨打电话。

在各部门的通力协作下,终于找到了燃气泄露点。在经过专业人员的抢修后,燃气泄露点被成功修复,确保了小区及过往车辆、人员的安全。

通讯员 姚笃留

“流动车管所”

让车管服务更贴心

为加强“交管12123”手机APP的推广使用,进一步提升群众对交管12123手机APP的知晓率和使用率,最大限度地提高便民服务水平,助力“一改两为”工作落实见效,望江县公安局交警大队车辆管理所结合辖区实际,通过成立“流动车管所”,自制宣传材料、PPT培训、操作指南等方式,将交通安全和车驾管服务延伸至偏远农村。

5月中旬开始,望江交警大队车管所利用周末时间,组织“流动车管所”深入位于鸦滩镇的徽雅服饰有限公司等乡镇企业,对员工进行“交管12123”手机APP的机动车申请检验合格标志、交通违法查询处理、学法减分、驾驶证补换证等高频车驾管业务培训,通过现场对APP的演示,手把手指导群众进行基本业务流程操作,有效提高了群众对APP的知晓率和使用率。

“流动车管所”通过常态化的走进企业,转变服务模式,上门“零距离”办理车驾管业务,已成为优化车驾管服务供给、解决资源配置不足的重要途径。同时,变被动服务为主动服务,将服务前移,使群众能真正实现“零跑腿”,有效解开群众“不懂业务”“懒得麻烦”“路太远了”等困惑,让车管服务更贴心,更有温度。

通讯员 胡红松 王俊



为遏制农村地区电动三轮车违法载人行为,宿松县公安局交警大队切实加强路面巡逻管控,发现电动三轮车违法载人后,立即进行查纠,对驾驶和乘坐人员进行宣传提示,对车上用来违规载人的小板凳、小椅子进行暂扣。图为5月18日交警三中队在S249沈岭路段查纠时的情景。

通讯员 李政平 摄

简讯

5月14日晚至15日凌晨,桐城市公安局交警大队组织警力,打击群众反映强烈的大货车夜间野蛮驾驶行为及城区夜间重点交通违法行为,一举查获27起交通违法行为。其中大货车夜间闯红灯5起、遮挡号牌8起、非法加装强光灯7起,同时还查获了涉嫌醉酒驾驶4起、无证饮酒1起、无证驾驶2起,有力震慑了交通违法行为者。 通讯员 姚笃留

连日来,望江交警大队关工小组组织宣传民警深入辖区中小学

校开展交通安全宣传和防溺水宣传教育,受到了广大师生和家长们的一致好评。 通讯员 吴义旭

5月15日晚,潜山交警大队联合辖区派出所开展交通违法统一行动,全力整治酒驾、醉驾等重点交通违法行为,共查处酒后驾驶8起,其中饮酒驾驶4起,涉嫌醉酒驾驶4起,其他交通违法行为40余起。 通讯员 张琴

5月20日,为深入推进预防道路交通事故工作,提升道路交通安全源头管控,市区交警二大

队会同迎江区相关单位在新洲乡开展农村道路安全隐患排查。对排查发现的隐患问题及时跟踪并督促整改,为群众安全出行保驾护航。 通讯员 许健

5月18日,安庆高速交警四大队联合高界管理处、路政大队等单位深入济广高速岳潜段开展道路安全隐患排查。对已发现的安全隐患立即着手解决,并限期完成整改,全力保障辖区道路有序安全,平稳畅通。

通讯员 程伟豪

◆安全提示

送孩子上下学,请别忽视这些安全细节

家长陪同孩子步行上下学,需注意的安全事项有哪些?

1、过马路走过街设施,遵守交通信号灯指示。

在过马路时,一些家长为了图方便,带着孩子选择在没有人行横道和信号灯控制,更没有路口的路段过马路,认为只要前后没车,猛跑冲刺就可以顺利通过。

其实,在道路上行驶的机动车车速一般较快,在多车道上行驶的驾驶人之间可能会存在相互视野遮挡的情况,形成视觉盲区,等发现对方时已来不及反应,容易导致交通事故。因此,各位家长一定要注意,过马路时要走人行横道或过街设施,有信号灯的情况下要遵守信号指示。

2、过马路时抓紧孩子的手腕。年龄较小的孩子天生好动,对车速和车距的判断能力较弱,如果家长和孩子一起过马路,一定要在通行前注意观察路况,特别要注意的是,如果牵着孩子的手,他们很容易挣脱,而当握住孩子的手腕时,孩子不易挣脱,可有效防止意外的发生。 交宣